
Тесты  –  Промышленный
переворот в Англии 8 класс с
ответами
Тесты по истории 8 класс. Тема: “Промышленный переворот в
Англии”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Промышленный переворот в Англии начался:

1) В первой четверти XIX в.

2) В первой половине XX в.

+ 3) В последней трети XVIII в.

4) В середине XVII в.

2. Где произошёл самый первый промышленный переворот?

+ 1) В Англии

2) В России

3) Во Франции

4) Везде одновременно

3. Вторым названием английских “новых дворян” было –

1) Бояре

+ 2) Джентри

3) Лудисты

4) Консерваторы

4. При каком короле начался промышленный переворот в Англии?
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+ 1) При Георге III

2) При Карле II

3) При Вильгельме I

4) При Георге IV

5. С какой отрасли началась промышленная революция?

1) С пищевой

2) С химической

3) С металлургической

+ 4) С хлопчатобумажной

6. Крупными собственниками земли, сдаваемой в аренду, были:

+ 1) Лендлорды

2) Крестьяне

3) Фермеры

4) Владельцы мануфактур

7. Следствием аграрной революции является:

1) Исчезновение социального неравенства

+ 2) Рост городов

3) Упадок в развитии технологий

4) Демографический кризис

8. В середине XVIII в. В Англию ввозилось много качественной и
дешёвой ткани, составляя здоровую конкуренцию тканям местного
производства. В какой стране производили эти ткани?

1) В Японии



2) В Персии

3) В Китае

+ 4) В Индии

9.  Рассмотрите  картинку.  Кто  является  автором  изобретения,
изображенного на ней?

1) Стюарт II

2) Джеймс Уатт

3) Нэд Лудд

+ 4) Джон Кей

тест 10. В каком году был изобретён паровой двигатель?

1) В 1789 г.

2) В 1792 г.

+ 3) В 1784 г.

4) В 1733 г.

11.  Рассмотрите  картинку.  С  каким  движением  связано
происходящее  на  ней?



1) С движением декабристов

+ 2) С движением луддитов

3) С движением эволюции

4) С движением марксистов

12. Дайте определение. Фабрика – это:

1) Предприятие, направленное на совершение благотворительности

2) Рабочее место двух или более ремесленников

3)  Промышленное  предприятие  с  ручным  трудом  и  разделением
труда

+ 4) Промышленное предприятие, обрабатывающее сырьё машинным
способом

13. Верны ли следующие суждения о промышленном перевороте:

А. Ручной труд сменился машинным

Б.  Был  переход  от  индустриального  типа  общества  к
постиндустриальному



+ 1) Верно только А

2) Верно только Б

3) Верно оба суждения

4) Оба суждения неверны

14.  Первая  железная  дорога  была  построена  Джорданом
Стефенсоном между Стоктоном и Дарлингтном, в Англии. В каком
году она была построена?

+ 1) В 1825 г.

2) В 1812 г.

3) В 1807 г.

4) В 1798 г.

15.  Какие  меры  предприняла  Англия  для  роста  сбыта
отечественной  ткани?

1) Вкладывала все деньги в развитие ткацкого производства

+ 2) Проводила политику протекционизма

3) Делала акции на ткани, произведенные в Англии

4) Не было предпринято никаких мер

16. Изобретателем механической прялки “Дженни” был:

1) Ричард Аркрайт

2) Эдмунд Картрайт

+ 3) Джеймс Харгривс

4) Генри Модсли

17. Какое из следующих утверждений о положении рабочих на
фабриках неверно?



1) Было введено большое количество штрафных санкций

2) Смены длились по 12-18 часов

+ 3) Была обеспечена охрана труда, бесплатное проживание и
обеды

4) Широко применялся дешёвый женский и детский труд

18. Кем была построена первая прядильная фабрика, в которой
использовалось водяное колесо?

1) Генри Кортом

+ 2) Ричардом Аркрайтом

3) Генри Модсли

4) Абрахамом Дерби-сын

19.  Какое  событие  из  нижеперечисленных  произошло  раньше
других?

1) Изобретение прялки “Дженни”

2) Создание парового двигателя

3) Пущен первый пассажирский поезд

+ 4) Изобретение летучего челнока

тест-20.  В  ходе  промышленной  революции  английское  общество
поделилось на два класса:

+ 1) Буржуазию и пролетариат

2) Торговцев и ремесленников

3) Феодалов и крестьян

4) “Новых дворян” и луддитов

21. Что не относится к последствиям промышленного переворота в



Англии?

1) Начало индустриализации в экономике

2) Формирование буржуазии и рабочего класса

+ 3) Увеличение количества мануфактур

4) Рост урбанизации населения


